

出游

国庆“长沙游”也很精彩

人文:天心阁展出老照片 游乐:草莓观览车亮相 特色:看蒙古摔跤等

国庆黄金周进入倒计时,不想外出的朋友看过来,三湘都市报记者节前去长沙各大公园景区“探营”,为大家搜罗整理了假期好看、好玩的地方。



■记者 彭可心 通讯员 田万方 向健 胡桂林 制图/陈琼元

看病

医院排班表出炉 国庆大部分不休

国庆七天假,省会长沙各大医院将遵循“无假日医院”的原则,安排具体值班表。市民如需在国庆节期间看病,可以按照医院值班情况,预先安排。

中南大学湘雅医院:
按照“无假日门诊”派专科医师坐诊,各专科门诊副高职称以上人员占50%。24小时热线:0731-89753999。

中南大学湘雅二医院:
门急诊、医技科室、各专科实验室和检查室照常开放。从2014年10月1日起,时间调整为:上午8:00-12:00,下午2:30-5:30。

中南大学湘雅三医院:
门急诊节假日期间正常开放。急救电话:0731-88618120,预约挂号电话0731-88618577/88618576。

湖南省人民医院:
10月1日-7日,开放门诊,其中外科各专科均有人坐诊,内科只开放大内科门诊。医院检验科、核医学科各项检查均可进行标本采集。24小时总值班电话:0731-82278048。

湖南省妇幼保健院:
门急诊照常开放,妇科、产科每日均有主任医师坐诊,儿科每日有副主任医师坐诊。24小时急救电话0731-84332238。

湖南省儿童医院:
门急诊正常开放;24小时热线:0731-85600908。

湖南省肿瘤医院:
门急诊正常开放;24小时咨询电话0731-88651900。

湖南省第二人民(脑科)医院:
10月1日-7日,精神科、普外科、美容科、妇产科、耳鼻喉科、口腔科、儿科正常上班。24小时急救电话0731-85232650,0731-85216500。

湖南中医药大学第二附属医院(湖南省中医院):
眼科、耳鼻喉科、针灸中风口科每天上午开放;外科、脊柱科10月1日-3日上午开放,4日-7日全天开放;口腔科6日-7日上午开放;骨伤科4日-7日上午开放。

湖南中医药大学第一附属医院:
急诊、病房正常开放。10月1日至7日知名专家门诊、退休老中医门诊停诊,10月8日起恢复正常门诊。

■记者 洪雷 实习生 王敏 吴思宁

全国9省份承诺 国庆景区不涨价

“十一”长假近在眼前,景区逢节必涨,今年自然也不例外。但据记者统计,河南、吉林、山东、安徽、新疆、重庆、湖北、江西、贵州9省份做出“不涨价”的表态。此外,三峡集团宣布自9月25日起,三峡大坝旅游景点对中国游客(含港、澳、台同胞、海外侨胞)施行门票免费。

据公开报道不完全统计,今年以来全国多家景区涨价,苏州园林、大理苍山、北海涠洲岛火山国家地质公园已正式实行了新票价。社科院报告显示,中国5A级景区平均票价为109元,国内5A级景区门票已迈入“百元时代”。

■记者 潘海涛

崑山八角寨索道 国庆正式营运

本报9月27日讯 今天上午,经国家索道检测中心批准,崑山八角寨索道正式营运,给“十一”黄金周来崑山旅游的客人送上了一份惊喜。

八角寨索道地处新宁县崑山世界自然遗产地核心景区,是景区和邵阳市目前唯一的游览索道。据了解,崑山八角寨索道总投资4200万元,全程1160米,沿线设9个支架,高差353.5米。该索道设计每小时运量360人,索距4米,相距20米,每秒运速1米,日运量2880人,年运量74.8万人。

■通讯员 杨坚 记者 蒋剑平 戴勤

洪江古商城报馆 将正式对外开放

本报9月27日讯 “国庆期间,来洪江古商城的游客会有全新的感受。”今天,洪江古商城景区负责人告诉记者,10月1日,中国第一古商城——洪江古商城新推出的历史文化景点洪江报馆,将正式对游客开放。在洪江报馆,不仅能看到旧时报馆的样貌,还能体验报纸制版印刷的全过程。

同时,古商城景区“明清穿越游”将再次升级,为游客提供百年前的实景体验。来到洪江古商城的游客都将化身为“长盛隆”商号东家,在古商城门口享受号鼓并奏、大礼相迎,游客可感受明清市井盛宴。

■记者 肖军 黄巍 通讯员 章斌

活动

长沙首届啤酒节开幕 本报官微送百张门票

本报9月27日讯 昨晚,首届中国(长沙)国际啤酒节在橘子洲沙滩乐园拉开帷幕,本次啤酒节不仅提供16个来自世界各地的著名啤酒品牌供畅饮,每晚还有一场乐队演出让现场感受狂欢节气氛。即日起至10月3日,三湘都市报共免费赠送100张门票,快@三湘都市报官方微博或者官方微信抢票吧!

除了在啤酒狂欢区畅饮外,市民及游客还可到小吃美食区品味“舌尖上的世界”,啤酒节小吃摊位网罗了世界各地的百种美食,包括湖南本土特色、西北大漠的各类烧烤。本次啤酒节将持续到10月7日,为期12天,每晚7点以后,由不同专业团体和知名表演艺术家带来精彩的视听盛宴。

■记者 叶子君 实习生 夏建文

新景

巴溪洲水上公园接受团体预约 散客要等到10月18日开园后

本报9月27日讯 历经一年半的建设,位于湘江新区的巴溪洲水上公园要在国庆开放了,不过10月1日至10月7日是园区设备调试期,这7天里只接受团体预约参观,10月18日开园后再对散客开放。

巴溪洲位于长沙市岳麓区坪塘镇,是湘江长沙段橘子洲、月亮岛之后的第三大洲。早先因地势低洼,洲上大面积土地常年被水淹没,2013年3月,湘江新区投资集团投资6亿元,由世界

知名的设计公司SWA负责设计,将巴溪洲打造成一座集游艇俱乐部、生态湿地、儿童游乐于一体的生态水上乐园。

自南向北,巴溪洲规划有湿地、密林区、人口广场区和EOD创业园四个功能区域,建设了九溪烟树、石龙花园、木龙花园、水影广场、林映荷潭、天鹅剧场、柳堤春晓、苇风芦影、长河红霞等9大精品景观。

“10月1日至7日是园区设备调试期,调试期间免费

对团体开放,游客可自行领取门票,一人一票,凭票扫码出入园区。”湖南湘江新区投资集团有限公司副总经理龙元生介绍,国庆调试期间,巴溪洲每天开放时间是上午10点到下午5点,每日限量接待6000人,“团体预约电话0731-82065619。”

“巴溪洲北距长沙主城区10公里,南距湘潭主城区25公里,建成后将成为长株潭三地居民的周末休闲乐土。”龙元生说。

■记者 叶子君 实习生 夏建文